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Pretežno sunčano i vruće, ali ne posve stabilno, prognoza je Državnog hidrometeorološkog

zavoda (DHMZ) za ponedjeljak. Od sredine dana uz jak razvoj oblaka lokalno pljuskovi s

grmljavinom koji pritom mogu biti izraženiji. Vjetar slab do umjeren sjeveroistočni, na istoku

sjeverozapadni, uz nestabilnosti prolazno i jak. Na Jadranu mjestimice umjerena bura,

poslijepodne i sjeverozapadni te jugozapadni vjetar. Najviša dnevna temperatura uglavnom

između 30 i 35 °C.

I u utorak od sredine dana uz jači razvoj oblaka lokalno pljuskovi s grmljavinom, ponajprije na

krajnjem istoku, u središnjim predjelima i na sjevernom Jadranu. Vjetar slab, ponegdje do

umjeren sjeverni i sjeveroistočni, uz nestabilnosti prolazno moguće i jak. Na Jadranu umjerena

bura, podno Velebita u prvom dijelu dana i jaka, te sjeverozapadni i jugozapadni vjetar. Najniža

jutarnja temperatura između 17 i 22, na obali i otocima od 23 do 27 °C. Najviša dnevna od 30

do 35 °C.

Na Pazinštini je i noćas palo gotovo 40 mm kiše, a još oborina se očekuje tijekom večeri i noći,

javlja Istramet.

Toplinski val koji je zahvatio Hrvatsku nastavit će se tijekom cijelog tjedna, a temperature će u

pojedinim dijelovima zemlje dosezati i 35 °C. Upozorio je na to glavni ravnatelj Državnog

hidrometeorološkog zavoda (DHMZ) Ivan Güttler gostujući u Dnevniku HRT-a.

'U idućim danima, praktički tijekom cijelog tjedna, očekujemo temperature koje će se u

dijelovima Hrvatske kretati oko 35 °C.

Za sutra smo izdali upozorenja za dvije vrste opasnih vremenskih pojava. Putem sustava

Meteoalarm izdana su žuta upozorenja za osječku, zagrebačku i riječku regiju zbog mogućeg

grmljavinskog nevremena, dok su za dubrovačku, splitsku i riječku regiju izdana upozorenja

zbog visokih temperatura. Rijeka je tako pod dvostrukim upozorenjem – zbog mogućeg

nevremena i vrućine', rekao je Güttler.

Govoreći o područjima koja će biti najizloženija toplinskom valu, Güttler je istaknuo da je najveći

oprez potreban na obali. 'Visoke temperature nastavit će se i na kontinentu, no zasad nisu

ispunjeni kriteriji za izdavanje toplinskih upozorenja. Zbog toga su upravo obalna područja ona

na koja treba posebno obratiti pozornost tijekom narednih dana', naglasio je.

Prema sezonskim prognozama, pred Hrvatskom je još jedno natprosječno toplo ljeto, no Güttler

upozorava da vremenske prilike treba pratiti iz dana u dan. (iPress)
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